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Llenu ypoka

1.3Hatb, YTO TAKOE nepumeTp.
2.3HaTb KAk HAUTU NepumeTp MHOrOYroJIbHUKA.
3.YmeTb usmepatb ANMUHLL CTOPOH MHOrOYroJibHUKA.
4 _HayuuTbca BLIMUCNATL NEpUMETP MHOrOYrosnbHUKA.

5. YMeTb 4epTuTb C NOMOLIBLIHO SIUHEUKU
MHOTOYTrOSIbHUK.

6.BbInonHaTtL AenucTeua NO 3aAAHHOMY Npasuny.




Kak Hautu nepumertp?

1.N3meputb AnuHy BCcex CTOpOH
MHOroyronbHuka (MHoraa ¢
NOMOLLBFO JFIUHEUKW)

2.CNoXutb nonyyeHHsIe
pe3ysibTaThl
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Aenaertca 310 BOT TaAK.
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PaboTa B TeTpaau:

OTKprIBaem TeTpaab
3anucbiBaem «25 pexabpsa. KnaccHaa pabota»
OTkpbiBaem yuyebHuk Ha cTp. 121 Ne2.

U ceurtuac nonpobyem c Bamu BLIMUCNIUTL NepumeTp cangetku. [na storo H
cHavyana notpebyerca nuHemka!l Fotosbr?

(kak HaxoaUTb NepumeTp MHOrOYronbHUKG? BepHUCH K MpeabIAyliemy Cnaua

BLINONHU HyXHbIE UsMepeHUs U BbivUCNeHUa. CpaBHU NOSyYeHHbIe
pe3ynbTathl U 3anuwu ux B suae paseHctsa UM HepaseHcTBAlO




PaboTa B TeTpaau:

YuebHuk ctp 121 Ne4
TTpouutan 3anaHue u BLINONHU ero B TeTpaau.
HauepTu npamoyronbHuk Takum obpasom,

ytobLr ero nepumetp 6brn paseH 20 cm.
TToanuwm Kaxayro CTOpOHY NpAMOYrofnibHUKA (CKOMbKO CM).




MHe Bce NOoHATHO.
Bce ssrnonHun sepHol



QOMC(LIJHZC 3aaaHue

P/t. ctp. 50 Nel: Ne5 (nepeas 3apaua)

Bbryuyuts npasuno:

TTepumeTp - 310 cymma AnuH
BCeX CTOPOH MHOrOYrosibHUKG.
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